
Meganálisis

ENCUESTA CATI MEGANALISIS 

VERDAD VENEZUELA - DEL 12 AL 16 DE MAYO 2025
RESULTADOS PÚBLICOS 



DATOS TÉCNICOS

TAMAÑO DE LA 
MUESTRA

OBJETIVOS DEL 
ESTUDIO

ÁMBITO GEOGRÁFICO
ENCUESTADO

MECANISMO DE RECOPILACIÓN 
DE LA INFORMACIÓN

MARGEN DE ERROR ESTIMADO

NIVEL DE CONFIANZA

1,069 personas entrevistadas. 
(Sobre la base de 21,402,220 – 

REP para el 28 de Julio 2024).
9,085 intentos de llamadas.

Investigar y conocer en la actualidad, 
la opinión, percepción y sentir de los

Venezolanos, antes del 25 de mayo, y
después de la salida de los asilados en

la embajada de Argentina.

Distrito Capital y los 23 estados del país, 
distribuida la muestra en capitales de 

estados, sectores y poblaciones rurales.

± 3.00%

95,0%

….....…………….…………….….

.......................................

………………………………....................

….………..…….....…

……………………….……....

………….……………..........................

Encuestas telefónicas, sistema CATI 
a teléfonos residenciales y móviles,
de todas las operadoras en el país.
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MÉTODO DE SELECCIÓN

DISPERSIÓN GEOGRÁFICA
DE LA MUESTRA

Muestreo aleatorio simple.

CUESTIONARIO

RASGOS DEL UNIVERSO 
INVESTIGADO

CLASES SOCIALES 
CONSULTADAS 

Población general dividida en estratos 
geográficos heterogéneos, según la cantidad 

de habitantes de cada uno de ellos. Todas las 
unidades de análisis tuvieron la misma 

probabilidad de ser entrevistadas. 
Las agrupaciones se conformaron con 

afijación proporcional.

Preguntas cerradas y abiertas, con 
lenguaje y terminología sencilla.

Personas naturales de ambos 
sexos y con mayoría de edad.

Todas las Clases Sociales de la población 
venezolana. (A, B, C, D y E).

…….........................

…….…..………….............

…….................................

...............................................

..............................................
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FUENTE PRIMITIVA 
DE LA CONSULTA

NUMERO DE CONSULTAS
POR CADA HOGAR

FECHA DE LEVANTAMIENTO 
O REALIZACIÓN

Consulta solo en hogares exclusivamente.

Desde el 12/05/2025 hasta el 16/05/2025.

........................

…………………..….......................

….….………….…..

Una sola consulta por 
persona en cada hogar.
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DISPERSIÓN POR ESTADO DE LA MUESTRA APLICADA 1,069
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¿Usted votará en las elecciones regionales 

del próximo domingo 25 de Mayo?Meganálisis

PREGUNTA  ABIERTA

RESPUESTA SIMPLE

12.5%

84.9%
2.6%

Si

No

No sabe

La abstención será descomunal en el 25 de mayo. SERÁ UNA REALIDAD INOCULTABLE. 



A los que dicen que NO VOTARÁN el próximo 25 de mayo (84.9%): 

¿POR QUÉ RAZONES NO VA VOTAR?Meganálisis

PREGUNTA ABIERTA / RESPUESTAS MÚLTIPLES

83.9% 82.5% 81.3 %
76.1% 72.8 % 70.8%

66.4%
60.7%

56.2%
50.1%
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Esa elección no
va cambiar

nada

El voto no sirve
en Venezuela

No voto
mientras el

chavismo esté
en el poder

Esa elección
está arreglada

Esa elección es
un show

Ya votamos el
28 de julio

No voto por
traidores

Tengo mejores
cosas que

hacer ese día

No hay
garantías

electorales

No me va
ayudar en
nada votar

Se presentan las razones con más del 50% en menciones



¿Cómo calificaría usted a los políticos de oposición que

decidieron ser candidatos en las elecciones regionales del 25 de mayo?
Meganálisis

SON CONSIDERADOS TRAIDORES, los candidatos SUPUESTAMENTE opositores, que participan el 25 de mayo.
EL 82.9% LOS VE COMO OTROS CHAVISTAS

9.8 %
1.6 %

82.9 %

5.7 %
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Como demócratas con
justificadas aspiraciones

Como ingenuos que no
saben lo que hacen

Como traidores que le
sirven conscientemente a

Maduro y al chavismo

No sabe

PREGUNTA CERRADA / SELECCIÓN SIMPLE



PREGUNTA CERRADA
SELECCIÓN SIMPLE

Desde su percepción, 

¿en qué consistió la salida de los asilados en la embajada de Argentina?: 
a) Fue un acuerdo o negociación con el gobierno de Maduro, o 

b) Una operación sorpresa de extracción dirigida por el gobierno de EEUU.

Meganálisis

LA EXTRACCIÓN NO ESTÁ EN DUDA PARA LOS VENEZOLANOS, LO QUE ENTIENDE EL 74.7% DE LOS VENEZOLANOS, ES QUE 
EEUU ENTRÓ A VENEZUELA Y EJECUTÓ UNA OPERACIÓN SECRETA Y PERFECTA.

9.2%

74.7%

16.1%

Un acuerdo o negociación
con el gobierno de
Maduro

Una Operación de
Extracción dirigida por
EEUU

No sabe



PREGUNTA ABIERTA
SELECCIÓN SIMPLE

A los que creen que fue una operación de extracción (74.7%), se les preguntó: 

¿Usted cree que el chavismo está débil después de esa extracción?Meganálisis

LA PERCEPCIÓN DE UN CHAVISMO DÉBIL Y VULNERABLE, DESPUÉS DE LA EXTRACCIÓN, 
ESTÁ PRESENTE EN EL 62.15% DE LOS VENEZOLANOS

1.9 %

83.2% 14.9 %

No

Si

No sabe



PREGUNTA ABIERTA
SELECCIÓN SIMPLE

A los que creen que fue una operación de extracción (74.7%), se les preguntó: 

¿Usted está de acuerdo con que se produzcan otras extracciones?
Meganálisis

EL DESEO CON QUE SE PRODUZCAN OTRAS EXTRACCIONES, ESTÁ PRESENTE EN  EL 71.94% DE LOS VENEZOLANOS

2.5 %

96.3%
1.2 %

No

Si

No sabe



De las siguientes opciones, 
¿Cuáles cree usted, son las causas principales de la mayoría de 

los problemas que hoy vive Venezuela?
Meganálisis

EL ORIGEN DE TODOS LOS MALES, ESTÁ EN MADURO, EL CHAVISMO Y EL SOCIALISMO. ESTA CONCLUSIÓN ES FIRME 
ENTRE LOS VENEZOLANOS

13.1 % 12.6 %

72.7 %
85.1 %

9.3 %
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El Imperialismo
Norteamericano y Trump

MCM, Edmundo y quienes le
apoyan

Los políticos de oposición, que
dialogan con el gobierno y

participarán de la elección del
25 de mayo

Maduro, el chavismo y el
socialismo

No sabe

PREGUNTA CERRADA / SELECCIÓN MÚLTIPLE 
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